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 CONSILIUL LOCAL HOREZU 
          JUDEŢUL VÂLCEA 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi 14.04.2025 în ședința extraordinară, a Consiliului local Horezu, județul Vâlcea la 

care participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 aflați în funcție.   
Absent : domnul consiilier Bușe Dumitru-Gery.  
Ședința a fost convocată de Primarul orașului Horezu, județul Vâlcea, domnul Sărdărescu 

Nicolae, prin Dispozitia nr.105/11.04.2025.  
In sală sunt prezenți : dl.primar Sărdărescu Nicolae, dl.viceprimar Ogrezeanu Gheorghe, dna 

secretar general Boaghe Monica, dna cons.sup.Orleanu Cristina Elena, dl.administrator oraș-Gînju 
Mircea Emil, dl.șef serviciu Andreescu Adrian și dl.Dăscălete Adrian care filmează ședința, un cetățean 
din Urșani.  

Președintele de ședință, dl.Sărdărescu Vintilă dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta 
ordinea de zi.  

Domnul primar prezintă următorul proiect al ordinii de zi:  
1. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului ”Desființare clădiri existente C1 

și C3, construire și dotare Grădiniță cu Program Prelungit în oraș Horezu, sat Romanii de Sus, Județul 
Vâlcea” a documentaţiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici.  

Se introduce pe ordinea de zi 1 puncte suplimentar și anume:  
2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnice, faza PT, pentru 

obiectivul de investiții ”Desființare clădiri existente C1 și C3, construire și dotare Grădiniță cu Program 
Prelungit în oraș Horezu, sat Romanii de Sus, Județul Vâlcea”. 

Se supune la vot ordinea de zi, cu cele 2 puncte. Se votează cu unanimitate.  
Domnul primar: Am introdus suplimentar acest punct pt că are legătură cu primul. Este 

următoarea etapă și voiam să vă chem miercuri să aprobăm, dar dacă a  fost gata îl aprobăm acum. Joi 
o să le depunem. 

Punctul 1 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea proiectului ”Desființare clădiri existente 
C1 și C3, construire și dotare Grădiniță cu Program Prelungit în oraș Horezu, sat Romanii de Sus, Județul 
Vâlcea” a documentaţiei tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici. 

Domnul primar: Să ne ajute D-zeu să prindem acest proiect pentru că este concurență mare. Ne 
trebuie un million jumate de euro pentru această investiție. La nivel de Oltenia sunt mulți care depun.  

Nu sunt discuții. 
Comisiile au data viz favorabil. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire la aprobarea proiectului ”Desființare clădiri existente C1 și C3, construire și dotare 
Grădiniță cu Program Prelungit în oraș Horezu, sat Romanii de Sus, Județul Vâlcea” a documentaţiei 
tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici. 

În acest sens se emite Hotărârea nr.57.  
Punctul 2 - Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea documentației tehnice, faza PT, pentru 

obiectivul de investiții ”Desființare clădiri existente C1 și C3, construire și dotare Grădiniță cu Program 
Prelungit în oraș Horezu, sat Romanii de Sus, Județul Vâlcea”. 

Nu sunt discuții. 
Se supune la vot și consiliul local cu 14 voturi pentru, nici un vot împotrivă aprobă Proiectul de 

hotărâre cu privire aprobarea documentației tehnice, faza PT, pentru obiectivul de investiții 
”Desființare clădiri existente C1 și C3, construire și dotare Grădiniță cu Program Prelungit în oraș 
Horezu, sat Romanii de Sus, Județul Vâlcea”.  

În acest sens se emite Hotărârea nr.58. 
Diverse.  
Domnul Tomescu: Vreau să vă aduc la cunoștință starea de viabilitate a străzii Râmești. Este 

păcat de noile autobuze.  
O altă problemă: ar trebui pus unn rastel pentru biciclete.  
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 Domnul primar:Sunt venite, mai trebuie montate. Notează-ți dl.viceprimar. 
Domnul Tomescu: O oglindă retrovizoare la intersecția DC 142 cu str.Mihai Eminescu.  
Domnul primar: După Paște intrăm și pe Valea Ursului. Intrăm pe fiecare straduță. Imediat după 

Paște și pe str.Râmești. Acum sunt pe str.Zăvoiului cu lucrările. O să intrăm și pe la pod în sus, în Treapt, 
pentru că vine autogara. Am trecut de depunere. 

Ordinea de zi a ședinței fiind parcursă, domnul consilier local Udrea Ion-Adrian, președintele de 
ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare ale Consiliului local al Orașului Horezu, județul 
Vâlcea.   

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.  
 

 
 
 
 

Președinte de ședință                                Contrasemnează 
                                                                                                                                                  Secretar general oraș 

  Sărdărescu Vintilă                                 Boaghe Monica 
 
 
 
 
 
 
 
 

Întocmit, 
Cons.sup.Orleanu Cristina Elena 


